
 
Το κράτος δολοφoνεί. 

Το Σάββατο το βράδυ ένας 15χρονος έπεσε νεκρός από σφαίρα αστυνομικού. Αυτή η εν ψυχρώ 
δολοφονία δείχνει με τον πιο τραγικό και ακραίο τρόπο το πραγματικό πρόσωπο του 
κατασταλτικού μηχανισμού και της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας. 
 
Οι δυνάμεις καταστολής είχαν προετοιμαστεί  και εκπαιδευτεί για αυτή τη δολοφονία. Με 
το μόνιμο όργιο καταστολής κατά των κινητοποιήσεων της νεολαίας και των εργαζομένων. Η 
κυβέρνηση της τρομοκρατίας έχει βαμμένα τα χέρια της με το αίμα των φοιτητών που 
χτυπήθηκαν και χτυπιούνται στις φοιτητικές διαδηλώσεις, με το αίμα των 61 συλληφθέντων της 
πορείας της 8ης Μάρτη 2007 όταν 30.000 φοιτητές ψεκάστηκαν με χημικά, χτυπήθηκαν και 
κυνηγήθηκαν την ημέρα που ψηφιζόταν στη βουλή ο ελευθεριοκτόνος και αντιδραστικός νόμος –
πλαίσιο. Μία εβδομάδα νωρίτερα, στις 1 Μάρτη, άλλος ένας «ειδικός φρουρός» είχε πυροβολήσει 
για «εκφοβισμό» εν μέσω της φοιτητικής διαδήλωσης, με τα καθεστωτικά ΜΜΕ και την 
κυβέρνηση για άλλη μία φορά να κάνουν λόγο για «τυχαίο γεγονός». Η «δημοκρατία» τους 
δείχνει το πρόσωπό της: με τη νομιμοποίηση της χρήσης πυροβόλων όπλων κατά των 
φοιτητικών διαδηλώσεων, τον καταιγισμό καρκινογόνων χημικών, το ξύλο των ΜΑΤ, τις κροτίδες 
λάμψης, τη φυσική εξόντωση των αγωνιστών. 
 
Ο 15χρονος Αλέξης προστίθεται στους νεκρούς της κρατικής καταστολής από τον Γρηγόρη 
Λαμπράκη και τον Σωτήρη Πέτρουλα, μέχρι τους νεκρούς της μεταπολίτευσης Κουμή, 
Κενελλοπούλου, Καλτεζά και τον Νίκο Τεμπονέρα. Μιλούν για μεμονωμένα περιστατικά, είναι 
μεμονωμένο το ξύλο της ζαρτινιέρας στον κύπριο φοιτητή, είναι μεμονωμένο το ξύλο ανήλικων 
μεταναστών με μορφή βασανισμού μέσα στο αστυνομικό τμήμα, είναι μεμονωμένο η δολοφονίες 
και ξυλοκοπήσεις μεταναστών, αθίγγανων και πολιτών, μεμονωμένο η παρουσία της χρυσής 
αυγής στις τάξεις των αστυνομικών...? 
 
Αυτή η δολοφονία δεν μένει αναπάντητη, αυτές οι μέρες αποτελούν τομή για τη δημοκρατία. Αυτή 
η κυβέρνηση έχει κηρύξει πόλεμο στη νεολαία. Όταν η αστυνομία δολοφονεί εν ψυχρώ και κυλάει 
το αίμα αθώου παιδιού στο πεζοδρόμιο η μάχη έχει αρχίσει. Είναι μια μάχη για ζωή, αξιοπρέπεια, 
ελευθερία. Στο δρόμο θα σπάσουμε την κρατική τρομοκρατία, η απάντηση θα δοθεί με 
συλλογικού όρους με μαζικούς αγώνες του λαού και της νεολαίας για τη διεύρυνση των 
δικαιωμάτων και των ελευθεριών. 
 
 
Απαιτούμε: 

-Να ανατραπεί η κυβέρνηση των δολοφόνων 
-Να καταργηθούν όλοι οι κατασταλτικοί νόμοι (τρομονόμοι κλπ.) 
-Να καταργηθούν τα ΜΑΤ, ΟΠΚΕ και οι ειδικές δυνάμεις καταστολής, οι σύγχρονοι   στρατοί 
κατοχής των πόλεων, σωστή εκπαίδευση των ανδρών των ειδικών δυνάμεων. Μη 
συμμετοχή των ΜΑΤ σε φοιτητικές και μαθητικές πορείες. 
-Να αφοπλιστούν τα παραπάνω σώματα. 

 
Αποφασίζουμε: 

-Κατάληψη της σχολής από την Πέμπτη 11/12 μέχρι και τηΔευτέρα 15/12 
-Νέα Γενική Συνέλευση τη Δευτέρα 15/12 
-Συμμετοχή στην πορεία με μαθητές το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου πλατεία Άρεως 17:00 
-Συμμετοχή σε δράσεις που θα αποφασιστούν από το συντονιστικό 
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